
～　馬場町全体が美しく見栄えのする「食べられる村」そのものになるように　～

【基本情報】

〇 事業所番号：2506-102507-7

〇 就業場所：草津市馬場町657-7

〇 従業員数：17名（パート7名：女性6名）

平均年齢38歳（地元と県外の出身者で半々）

○ 設立年 ：平成４年

○ 事業内容：農産物の生産/販売（耕作面積の90％は有機栽培で県下最大規模）

・水稲(30ha：コシヒカリ、ミルキークイーン、滋賀旭、ヒノヒカリ、日本晴、山田錦、滋賀渡船、滋賀羽二重餅)

・大麦(23ha)、大豆(9ha)、葉物野菜(ハウス12棟)、赤シソ(1.5ha)

・水稲作業受託(50ha)

有限会社 クサツパイオニアファーム

【事業所からのメッセージ】

ここ馬場町は人口増加が著しい草津市にありながら、市内で一番山側にあり、草津川の

地下伏流水などキレイな水が年中、町の中心に流れており、この水のお陰でおいしい米作

りができています。キレイな水が年中流れていることで、この町には蛍はもちろん、絶滅

危惧種と言われるタガメやメダカや水カマキリなどの生き物も多く生息しています。私共

はこのような自然豊かな土地で有機栽培にこだわった農業を進めています。

最近では令和4年に施行された「みどりの食料システム法」(※)に基づき、全国で一番

にグリーンファーマーに認定されました。有機栽培面積の更なる規模拡大を行い、環境へ

の負荷の低減を図りつつ、お客様に安心・安全な農産物をお届けできるよう日々取り組ん

でいます。(※)：環境と調和のとれた食料システムの確立のための環境負荷低減事業活動の促進等に関する法律

【代表取締役の中山社長に聞いてきました・・・】

Ｑ１）なぜ農業を職業にされたのですか？

A:私は県外の出身で周りに山がない平野で育ったのですが、小さい時から自然と歴史が大好きで、近くに

山々があり、日本で一番大きな湖があり、歴史の要素がたくさんある滋賀県に魅力を感じ、大学で農学

を学んだ後、この地に移り住み、農業という職業を選択しました。

Ｑ２）仕事のやりがい、やっていてよかったなと思うことは？

A:農業は30kgの米や肥料を持ったり、自然の厳しい環境での作業など重労働で、

自然災害で倒れた農作物を見るとショックを受けたりしますが、反面、毎年出

てくる栽培方法の課題に対して計画してPDCAを回す事が楽しいし、思う様に

出来た時の達成感はたまらないですね。自分達が作った作物がお客様からおい

しいと言って頂ける事が何よりも嬉しいですし、私自身この仕事を通じて多く

の人と関わり、人としての生き方を多く学ばせていただいた様に感じています。

『農業は人を成長させる』と思っています。

Ｑ３）経験が無い（少ない）のですが・・・

A:心配しなくて大丈夫です。私自身が非農家出身です。

自然豊かなこの地で『有機農業の一番星』になる覚悟が

持てる人であれば大歓迎です。

求人票記載の仕事内容 （令和５年１月 求人情報内容）

職種：農作業（お米作りに係る作業）

・苗作り作業補助、田植え作業補助、畦の草刈り、稲刈りの作業補助、お米乾燥工場の作業

・トラクター、コンバインなど大型特殊機械の操作

※体力が必要な重労働が多いです。中型/大型特殊自動車免許、フォークリフトは入社後に取得可

HW草津
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※応募時点ですでに求人が無効となっている場合もありますので、詳しくは最寄りのハローワークでご相談ください。 令和5年9月更新


